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今月の表紙
『鮓　臣』

事業所データ
◆代表者
　松尾　和臣
◆所在地　
　加古川市平岡町新在家４８４－５
　岡本ビルＡ－２
◆電話
　０７９－４５１－７９１３
◆Instagram
　
◆表紙写真
①カウンター席では職人技を間近で楽
　しむことができます
②③④店主自慢の一品とにぎり寿司！
⑤⑥店内はカウンター席と個室も用意
　されています
⑦松尾さんが温かな雰囲気で出迎えて
　くれるので、初めての方も安心です　
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今
月
の
表
紙
に
登
場
頂
い
た
「
鮓 

臣
（
ス
シ 

ジ
ン
）
」
の
店
主

の
松
尾
さ
ん
は
、
県
外
の
大
学
卒
業
後
、
鮮
魚
店
で
魚
を
捌
く
仕
事

に
従
事
し
て
い
ま
し
た
。
そ
の
後
、
地
元
・
兵
庫
に
戻
り
、
神
戸
や

明
石
の
す
し
店
で
12
年
間
の
修
行
を
経
て
２
０
１
９
年
に
加
古
川
で

開
業
し
ま
し
た
。
店
主
の
想
い
は
「
美
味
し
い
も
の
を
美
味
し
く
食

べ
て
も
ら
い
た
い
」
と
い
う
シ
ン
プ
ル
な
が
ら
強
い
信
念
に
基
づ
い

て
い
ま
す
。

　

お
店
の
コ
ン
セ
プ
ト
と
し
て
は
、
「
作
法
な
ど
は
気
に
せ
ず
、
気

軽
に
訪
れ
る
寿
司
店
」
と
い
う
想
い
も
あ
り
、
店
内
の
随
所
に
感
じ

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
木
の
ぬ
く
も
り
あ
ふ
れ
る
カ
ウ
ン
タ
ー
席
で

は
職
人
技
を
間
近
で
楽
し
む
こ
と
が
で
き
、
気
さ
く
な
松
尾
さ
ん
の

人
柄
と
お
客
様
に
寄
り
添
っ
た
対
応
と
相
ま
っ
て
、
幅
広
い
年
齢
層

の
リ
ピ
ー
タ
ー
か
ら
支
持
さ
れ
て
い
ま
す
。
個
室
も
あ
る
の
で
、
接

待
や
記
念
日
、
デ
ー
ト
な
ど
特
別
な
シ
ー
ン
に
も
対
応
。
お
一
人
様

で
も
気
軽
に
訪
れ
る
こ
と
が
で
き
る
点
も
魅
力
の
1
つ
で
す
。

　

お
店
最
大
の
特
徴
は
、
地
元
だ
け
で
な
く
全
国
か
ら
厳
選
し
た
新

鮮
な
魚
介
を
使
用
し
、
旬
の
味
わ
い
を
楽
し
め
る
点
で
す
。
夜
の
コ

ー
ス
料
理
で
は
、
に
ぎ
り
寿
司
15
貫
と
赤
だ
し
が
付
い
た
「
臣
」
、

お
寿
司
と
一
品
料
理
を
楽
し
め
る
「
希
凛
」
・
「
絆
」
な
ど
、
い
ず

れ
も
松
尾
さ
ん
の
こ
だ
わ
り
が
詰
ま
っ
た
コ
ー
ス
料
理
と
、
そ
の

時
々
で
仕
入
れ
た
日
本
酒
や
ワ
イ
ン
な
ど
の
ペ
ア
リ
ン
グ
で
贅
沢
な

味
わ
い
を
堪
能
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

さ
ら
に
、
何
度
訪
れ
て
も
新
鮮
な
体
験
を
し
て
も
ら
え
る
よ
う
に
、

同
じ
コ
ー
ス
で
も
そ
の
季
節
に
合
っ
た
食
材
や
お
客
様
の
好
み
に
応

じ
て
、
コ
ー
ス
内
容
を
柔
軟
に
変
え
て
い
る
と
の
事
で
す
。
ぜ
ひ
、

リ
ピ
ー
ト
間
違
い
な
し
の
極
上
の
一
貫
と
温
か
な
お
も
て
な
し
を
味

わ
い
に
訪
れ
て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

まつお　  かずとみ
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ご覧ください加古川商工会議所のホームページ https://kakogawa-cci.or.jp/

「書かない確定申告！
　マイナンバーカードでｅ‒Ｔａｘ！」
　加古川税務署　署長　大里　俊仁 さん

「今月の“こんな日”」

令和６年分確定申告決算準備相談のご案内 他

関係機関からのお知らせ

「一生懸命していれば
　今の悩みは未来の自分が教えてくれる」
　㈱揖龍　代表取締役　松岡　隆介 さん

～ストレッチ編～
　Pilates Golf Yard　中山 由美子 さん

JR加古川駅・東加古川駅周辺 通行量調査
～データで見る駅周辺の人の流れの変遷～
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　本調査は、JR加古川駅周辺およびJR東加古川駅周辺の通行量を調査することで、商業集積地
や中心市街地の利用動向や移動経路などの推移を明らかにするために、昭和53年より毎年継続
して行っています。　　

ＪＲ加古川駅・ヤマトヤシキ周辺地図 ※調査日現在図

特　集

JR加古川駅・東加古川駅周辺 通行量調査
～データで見る駅周辺の人の流れの変遷～
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①①①①

②② ②②

●調査日時　平日：令和６年９月９日（月）
　　　　　　休日：令和６年９月８日（日）
●調査方法
・10時～18時の間の各１時間中、30分間
　を計測し、その計測値を２倍して１時間
　あたりの通行量として、各時間帯の合計
　値を1日の通行量とした。
・２方向あるポイントの１日における通行
　量については、その２方向の合計数とす
　る。
●調査対象
〔通行量調査〕中学生以上を対象に歩行者、
　自転車、バイクの通行量を調査。
〔車両通行量調査〕バス・トラックを含む
　4輪車両の通行量を調査。

加古川駅周辺の変化
　平成元年・・・そごうオープン　　　　　　　平成12年・・・そごう閉店
　平成13年・・・ヤマトヤシキオープン　　　　平成18年・・・加古川駅北広場完成
　平成28年・・・加古川中央市民病院が開院、ニッケパークタウンがリニューアル、リトハ加古川完成

② ヤマトヤシキ西側・ヤマトヤシキ東側入口前〈歩行者・自転車・バイク〉

① ＪＲ加古川駅西北出口・東北出口〈歩行者・自転車・バイク〉

●両出口とも昨年度対比では減少している
が、直近５年間の平均値と比べると増加し
ている。また、東北出口はコロナ以前より
も増加。特に平日の通行量を休日が上回っ
ており、外出自粛も落ち着きを見せ、徐々
に通行量が戻っていると推測できる。　　

●ヤマトヤシキ西側については、前年
や過去５年間と比べても増加している。
駅周辺や加古川河川敷でのイベント等
はなかったため、ロピア加古川ヤマト
ヤシキ店等の新規オープンが増加要因
の可能性がある。

JR加古川駅・東加古川駅周辺 通行量調査
～データで見る駅周辺の人の流れの変遷～
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ア内では、40番目に利用者が多い
駅となっています。
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0

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

R1.10 R2.10 R3.10 R4.11 R5.9 R6.9

通
行
量

単位：人 

JR加古川駅西北出口 平日 

休日 

0

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

R1.10 R2.10 R3.10 R4.11 R5.9 R6.9

通
行
量

単位：人 

JR加古川駅東北出口 

平日 

休日 

0

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

S63.10 H1.12 H12.10 H13.10 R1.10 R2.10 R3.10 R4.11 R5.9 R6.9

通
行
量
 

単位：人 

ヤマトヤシキ西側
平日 

休日 

0
1,000
2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000

10,000
11,000
12,000

S63.10 H1.12 H12.10 H13.10 R1.10 R2.10 R3.10 R4.11 R5.9 R6.9

通
行
量

単位：人 

ヤマトヤシキ東側入口前
平日 

休日 



45

特　集

その他の調査ポイントのデータ等、詳細な調査結果は
加古川市ＨＰ「令和６年度通行量調査について」をご確認ください。

ＪＲ東加古川駅周辺 ベルデモール南側、寺家町周辺における通行量の変化※調査日現在図 ※調査日現在図
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④④ ③③

⑤⑤⑥⑥⑦⑦

●P2に記載の加古川駅周辺で大きな変化のあった年代と、直近3年と比較したデータを以下に示しています。
平成元年以降は、休日と平日の通行量が逆転し、平日は通勤者や通学者の人流があることや、休日では郊外型
の大型店舗の出店も影響していると考えられる。また、今年度の調査日は例年より酷暑だったため、近年の異
常気象も人流に影響を与えていると思われる。
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●調査結果概略　　

東加古川駅周辺の変化
　平成18年・・・駅橋上化

⑧ ＪＲ踏切北側〈歩行者・自転車・バイク〉

⑨ 東加古川駅北東出口〈歩行者・自転車・バイク〉

　東加古川はこれまでの調査結果（平日が休日より
も来街者が多い等）をふまえて、通勤・通学をする
者が多い街と分かっている。
　今年度の調査では、特にＪＲ踏切北側の増加が見
られ、駅北東区（つつじ野）の開発など、南北間の
移動が活発になっていると考えられる。

歩行者・自転車・バイク

③・④

⑤

⑥

⑦
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　今年も確定申告の時期が近づいてきました。
初めての方も何度も申告している方にも、便
利になったe-Taxでの申告やチャットボットで
の相談対応、また定額減税など今年度からの
変更点について、昨年7月に加古川税務署長に
着任された大里署長にお話をお伺いしました。

約　
％
の
方
が

ｅ‐Ｔ
ａ
ｘ
で
申
告
し
て
い
ま
す

　

加
古
川
税
務
署
は
２
度
目
で
、
署
長
と
し

て
再
び
勤
務
す
る
こ
と
が
決
ま
っ
た
時
は
、

非
常
に
感
慨
深
い
も
の
が
あ
り
ま
し
た
。

日
々
、
そ
の
重
責
に
身
の
引
き
締
ま
る
思
い

を
し
て
い
ま
す
。

　

さ
て
、
本
年
度
も
引
き
続
き
「
税
務
署
に

行
か
な
く
て
も
申
告
手
続
等
が
で
き
る
社
会

の
実
現
」
に
向
け
て
、
ス
マ
ホ
等
で
の
申
告
、

振
替
納
税
や
ス
マ
ホ
ア
プ
リ
納
付
と
い
っ
た

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付
を
推
進
し
て
い
ま
す
。

ま
た
、
令
和
７
年
１
月
か
ら
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
の

所
得
税
の
画
面
が
、
利
用
者
の
デ
バ
イ
ス
に

応
じ
て
最
適
な
レ
イ
ア
ウ
ト
が
自
動
で
表
示

さ
れ
る
「
マ
ル
チ
デ
バ
イ
ス
対
応
」
と
な
り
、

入
力
に
際
し
て
の
利
便
性
が
向
上
し
て
お
り

ま
す
。
消
費
税
（
簡
易
課
税
・
２
割
特
例
が

対
象
）
・
贈
与
税
の
ス
マ
ホ
申
告
へ
の
対
応

な
ど
も
始
ま
っ
て
い
ま
す
の
で
、
よ
り
一
層

便
利
に
な
る
ス
マ
ホ
申
告
に
ぜ
ひ
一
度
チ
ャ

レ
ン
ジ
し
て
み
て
く
だ
さ
い
。

定
額
減
税
の
記
入
を
忘
れ
ず
に
！

　

令
和
６
年
分
の
確
定
申
告
書
は
、
定
額
減

税
に
関
す
る
記
載
項
目
が
追
加
さ
れ
ま
し
た
。

合
計
所
得
金
額
が
1
，
8
0
5
万
円
以
下
で

あ
る
居
住
者
の
方
は
、
同
一
生
計
配
偶
者
又

は
扶
養
親
族
１
人
に
つ
き
、
３
万
円
控
除
さ

れ
ま
す
。
ス
マ
ホ
等
で
申
告
書
を
作
成
い
た

だ
く
と
、
自
動
的
に
金
額
が
計
算
さ
れ
る
た

め
、
記
入
漏
れ
や
記
載
誤
り
を
防
ぐ
こ
と
が

で
き
ま
す
。

そ
の
疑
問
、
チ
ャ
ッ
ト
ボ
ッ
ト
に

相
談
し
て
み
ま
せ
ん
か
？　

　

チ
ャ
ッ
ト
ボ
ッ
ト
は
、
Ａ
Ｉ
（
人
口
知

能
）
が
自
動
で
回
答
す
る
ウ
ェ
ブ
サ
ー
ビ
ス

で
、
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
２
４
時

間
利
用
可
能
で
す
。

　

所
得
税
の
確
定
申
告
で
は「
医
療
費
控
除
」

や
「
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
」
な
ど
各
種
控
除
の

ほ
か
、
株
式
の
配
当
金
や
副
業
で
得
た
収
入

の
申
告
に
関
す
る
質
問
な
ど
、
所
得
税
全
般

の
ご
相
談
を
し
て
い
た
だ
く
こ
と
が
で
き
、

皆
様
か
ら
の
質
問
な
ど
を
基
に
、
Ａ
Ｉ
の
更

な
る
学
習
が
進
ん
で
い
き
ま
す
の
で
、
チ
ャ

ッ
ト
ボ
ッ
ト
の
ご
活
用
も
お
願
い
し
ま
す
。

申
告
書
等
の
控
え
に
収
受
日
付
印
の

押
な
つ
を
行
っ
て
お
り
ま
せ
ん　

　

国
税
庁
・
国
税
局
・
税
務
署
で
は
、
税
務

行
政
デ
ジ
タ
ル
化
に
お
け
る
手
続
き
の
見
直

し
の
一
環
と
し
て
、
令
和
７
年
１
月
か
ら
、

申
告
書
等
の
控
え
に
収
受
日
付
印
の
押
な
つ

を
行
っ
て
お
り
ま
せ
ん
。
な
お
、
令
和
７
年

１
月
以
降
、
当
分
の
間
の
対
応
と
し
て
、
窓

口
で
交
付
す
る
「
リ
ー
フ
レ
ッ
ト
」
に
申
告

書
等
を
収
受
し
た「
日
付
」や「
税
務
署
名
」

を
記
載
し
た
も
の
を
、
希
望
者
に
お
渡
し
い

た
し
ま
す
。

　

書
面
に
よ
る
申
告
書
等
の
提
出
事
実
・
提

出
年
月
日
の
確
認
方
法
と
し
て
は
、
申
告
書

等
情
報
取
得
サ
ー
ビ
ス
（
オ
ン
ラ
イ
ン
申
請

の
み
）
な
ど
が
あ
り
ま
す
の
で
、
詳
し
く
は

右
ペ
ー
ジ
中
段
ま
た
は
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。
ま
た
、
書
面
に
よ
る
申
告
書
等

の
提
出
先
（
送
付
先
）
は
、
「
業
務
セ
ン
タ

ー
阪
神
分
室
」
に
な
り
ま
す
の
で
、
こ
ち
ら

も
右
ペ
ー
ジ
の
下
段
の
「
送
付
先
」
の
ご
確

認
を
お
願
い
し
ま
す
。

書
か
な
い
確
定
申
告
！

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
で
ｅ
‒Ｔ
ａ
ｘ
！

書
か
な
い
確
定
申
告
！

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
で
ｅ
‒Ｔ
ａ
ｘ
！

加古川税務署

署長　大里　俊仁  さん
おおさと としひと

70

 

※メンテナンス時間を除きます ※一部の書類を除きます

【申請に当たっての留意点】
・利用に当たってはマイナンバー
　カードが必要となります。
・直近年分の申告書は翌年５月１
　日以降情報取得可能となります。

【申請に当たっての留意点】
・法人の申告書等には利用できま
　せん。
・手数料は１件300円（オンライ
　ン申請の場合は200円）です。
・写しの交付までに１か月程度を
　要します。

【申請に当たっての留意点】
　所得税等の確定申告期において
は、閲覧可能となるまでに、特に
お時間をいただくことがあります
ので、ご了承ください。

【申請に当たっての留意点】
・提出年月日は確認できません。
・手数料は１件400円（オンライ
　ン申請の場合は370円）です。
　

　ＰＣ・スマホから
e-Taxを利用して申告
書等情報のＰＤＦファ
イルを無料で取得する
ことができます。　　
　

　税務署の窓口でご自
身が過去に提出した申
告書等を閲覧すること
ができます。

　納税額又は所得金額
の証明書を取得するこ
とができます。

　開示請求を行うこと
により、提出した申告書
等の内容を確認するこ
とができます（写しの
交付を受けることもで
きます）。
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エッセイ

　

私
は
、
二
十
二
の
時
に
理
学
療

法
士
と
し
て
加
古
川
市
に
起
用
さ

れ
、
配
属
先
は
健
康
福
祉
課
で
母

子
手
帳
の
発
行
、
健
康
診
断
、
障

害
者
の
リ
ハ
ビ
リ
と
住
宅
改
修
の

申
請
業
務
に
携
わ
る
仕
事
を
し
て

い
ま
し
た
。

　

行
政
の
仕
事
は
ど
う
し
て
も
公

平
性
と
予
算
の
観
点
か
ら
ど
こ
か

で
線
を
引
か
な
く
て
は
い
け
な
か

っ
た
の
が
納
得
で
き
ず
、
二
十
六

の
時
に
今
の
介
護
保
険
制
度
が
始

ま
り
、
当
時
知
り
合
っ
た
人
達
と

共
同
経
営
で
会
社
を
立
ち
上
げ
ま

し
た
。

　

兵
庫
県
で
初
め
て
北
欧
か
ら
輸
入
し
た
リ

ハ
ビ
リ
機
器
を
取
り
入
れ
、
様
々
な
研
修
や

資
格
を
取
っ
て
、
脳
卒
中
の
方
向
け
の
ト
レ

ー
ニ
ン
グ
メ
ニ
ュ
ー
を
考
案
し
「
誰
も
ま
ね

で
き
な
い
リ
ハ
ビ
リ
が
で
き
る
デ
イ
サ
ー
ビ

ス
を
作
る
」
と
い
う
思
い
を
実
現
す
べ
く
駆

け
出
し
ま
し
た
。

　

五
年
経
っ
た
頃
、
「
今
の
店
舗
の
定
員
を

倍
に
し
て
、
そ
の
あ
と
神
戸
で
事
業
展
開
し

て
ほ
し
い
」
と
い
う
多
店
舗
展
開
の
話
が
出

ま
し
た
。
今
思
え
ば
、
会
社
を
大
き
く
す
る

う
え
で
は
必
要
な
ア
ク
シ
ョ
ン
だ
っ
た
と
思

い
ま
す
が
、
当
時
の
私
に
は
大
き
な
葛
藤
が

生
じ
ま
し
た
。
人
数
を
増
や
せ
ば
私
の
治
療

の
質
を
下
げ
な
け
れ
ば
い
け
な
い
。
こ
れ
ま

で
ず
っ
と
関
わ
っ
て
き
た
お
客
様
と
離
れ
て

し
ま
う
こ
と
は
で
き
な
い
。

　

私
は
「
何
と
か
加
古
川
で
二
号
店
を
や
ら

せ
て
く
れ
な
い
か
」
と
直
談
判
し
ま
し
た
が
、

当
時
の
ト
ッ
プ
の
答
え
は
ノ
ー
で
し
た
。
そ

う
し
て
私
は
三
十
の
時
に
今
の
会
社
を
起
業

し
ま
し
た
。

「
誰
も
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
社
会
」
そ
の

一
端
を
自
分
が
で
き
る
こ
と
で
担
い
た
い
。

そ
の
使
命
を
果
た
す
こ
と
が
私
の
目
的
で
す
。

　

目
の
前
の
お
客
様
が
困
っ
て
い
る
こ
と
に

向
き
合
い
、
自
分
が
で
き
る
こ
と
を
提
供
し
、

対
応
で
き
な
い
こ
と
も
学
び
と
捉
え
、
さ
ら

に
新
し
い
知
識
や
技
術
を
取
り
入
れ
て
自
ら

を
ブ
ラ
ッ
シ
ュ
ア
ッ
プ
さ
せ
て
い
く
。
そ
れ

を
と
こ
と
ん
追
求
し
た
結
果
、
時
折
り
社
員

と
の
衝
突
も
あ
り
ま
し
た
。

　

七
年
目
に
業
績
が
３
分
の
１
に
下
が
り
、

会
社
が
大
き
く
傾
き
、
役
員
報
酬
を
０
に
し

た
時
も
あ
り
ま
し
た
。
右
腕
だ
っ
た
社
員
を

病
気
で
亡
く
し
、
そ
れ
で
会
社
が
傾
い
た
こ

と
も
あ
り
ま
し
た
。
こ
の
よ
う
な
試
練
を
積

み
重
ね
て
き
た
こ
と
で
、
伝
え
な
き
ゃ
い
け

な
い
テ
ー
マ
が
整
理
で
き
、
そ
の
伝
え
る
方

法
に
幅
を
利
か
す
意
識
を
持
て
る
よ
う
に
な

り
ま
し
た
。
お
か
げ
で
新
し
い
世
代
の
社
員

と
も
向
き
合
う
こ
と
が
で
き
る
よ
う
に
な
っ

て
き
て
い
ま
す
。

　

そ
の
時
は
大
変
だ
と
感
じ
て
い
た
こ
と
で

も
、
一
生
懸
命
し
て
い
れ
ば
色
々
な
知
恵
が

出
ま
す
。
そ
れ
で
も
決
断
し
づ
ら
い
局
面
も

出
て
き
ま
す
。
そ
ん
な
時
に
、
周
り
の
人
や

出
会
っ
た
人
た
ち
の
知
恵
に
助
け
ら
れ
る
こ

と
も
あ
り
ま
し
た
。
そ
し
て
、
後
か
ら
「
あ

の
時
の
あ
れ
は
そ
う
い
う
こ
と
だ
っ
た
の
か
」

と
、
ふ
と
思
え
る
こ
と
が
増
え
ま
し
た
。

　

不
器
用
に
も
実
直
に
、
自
分
の
信
じ
る
道

を
前
を
向
い
て
ず
っ
と
進
ん
で
い
く
。
そ
の

力
が
こ
れ
か
ら
も
大
切
だ
と
感
じ
て
い
ま
す
。

そ
れ
は
時
に
は
不
安
に
な
っ
た
り
辛
く
な
っ

た
り
す
る
時
も
あ
り
ま
す
。

　

で
も
、
そ
ん
な
時
こ
う
思
い
ま
す
。

 

〝
一
生
懸
命
し
て
い
れ
ば
今
の
悩
み
は
未
来

の
自
分
が
教
え
て
く
れ
る
〞

　

私
は
こ
れ
か
ら
も
加
古
川
で
一
生
懸
命
に

事
業
を
続
け
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

「一生懸命していれば
　今の悩みは未来の自分が教えてくれる」

住 所
T E L
営業内容

：
：
：

加古川市加古川町南備後５１番地の７
079-422-8087
ケアマネ業、訪問看護業、デイサービス業、
就労支援事業、菓子販売業、遺品生前整理業
　

松岡　隆介㈱揖龍　代表取締役
まつおか りゅうすけ
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プロが教えるちょこっとアドバイスプロが教えるちょこっとアドバイス

　寒さが一層厳しくなってきましたね。身体が冷えることで血流が悪化し、
むくみやすくなります。そこで今回は職場のデスクやおうちで座ったまま
できるストレッチ方法をPilates Golf Yardの代表 中山 由美子さんにお聞き
しました。代謝をあげて凝り固まったむくみをほぐし、身体をぽかぽか温
めましょう。

～ ストレッチ編 ～

左の手首を持って右に引っ張ります。
10秒間キープし、反対も繰り返します。
　ここがポイント！
　背筋を伸ばして。肩こり解消にも効果的！

　ここがポイント！
　無理は禁物！できる範囲で行いましょう。

右足を左の太ももの上に乗せます。
そのまま手を前に下ろし、反対の足も同様に。

　ピラティスで可動域を広げ、
ゴルフの飛距離を伸ばすことを
目的として、少人数制のレッス
ンを行っています。ピラティス
は姿勢改善やダイエットなどを
目的に、老若男女問わず様々な
方にご利用いただいています。
こだわりのコラーゲンランプや、
プロによるマンツーマンのゴル
フ指導を
ぜひ体験
しにいら
してくだ
さい！　
　

脇腹を伸ばしてリラックス

手のひらを外側に向けたまま、前から後ろへ腕を大きく回します。
肩甲骨が動いていることを意識し、15秒間続けましょう。
　ここがポイント！
　背筋をしっかり伸ばしましょう。お腹に力を入れてへこませ、
呼吸のリズムを意識しながら行います。

デスクワークの方に最適！肩甲骨回し

股関節のストレッチ

詳細は
Instagramまで！

背中を
丸めない

中山さん（右）と日本プロゴルフ協会
インストラクターの太田利輝さん（左）
　

　このストレッチも肩甲
骨を柔らかくするのに
効果あり！
　両手を肩に置き、肘
を大きく後ろに回すこ
とを意識して行いましょ
う。反対回しも同様に。

☝前で肘同士
が付くくらい
大きく回す。
　　　　　

☝前で肘同士
が付くくらい
大きく回す。
　　　　　

マシンピラティス

Pilates Golf Yard
明石市二見町西二見570-2

二見センタービル1F
☎070-4089-7333



会
議
所
か
ら
の

会
議
所
か
ら
の
お
し
ら
せ

お
し
ら
せ

会
議
所
か
ら
の

会
議
所
か
ら
の
お
し
ら
せ

お
し
ら
せ

　

当
所
よ
り
発
注
す
る
印
刷
物
に
関
し
、

競
争
見
積
を
実
施
い
た
し
ま
す
。
内
容

に
つ
き
ま
し
て
は
、
前
日
に
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。
（
当
所
会
員
限
定
）

●
日　

時　

２
月
21
日
㈮
10
時
〜

●
場　

所　

加
古
川
商
工
会
議
所

　
　
　
　
　
　

3
階
事
務
所

●
お
問
い
合
わ
せ　

総
務
管
理
課

　

TEL
0
7
9
‐
4
2
4
‐
3
3
5
5

　
印
刷
物
入
札

　

加
古
川
駅
か
ら
徒
歩
5
分
の
好
立
地

に
定
員
12
名
〜
90
名
ま
で
の
様
々
な
タ

イ
プ
の
会
議
室
が
ご
ざ
い
ま
す
。
ま
た
、

展
示
会
や
販
売
会
な
ど
に
も
ご
利
用
い

た
だ
け
る
展
示
ホ
ー
ル
も
ご
用
意
し
て

お
り
ま
す
。
備
品
の
貸
出
も
ご
ざ
い
ま

す
の
で
、
お
気
軽
に
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。

〇
全
館
W
i
‐
F
i
フ
リ
ー
ス
ポ
ッ
ト

　

完
備

〇
有
料
貸
出
可
能
な
備
品
は
プ
ロ
ジ
ェ

　

ク
タ
ー
、ス
ク
リ
ー
ン
、放
送
設
備
等

　
　
貸
会
議
室
の
ご
案
内

決算申告の準備はおすみですか？

令和６年分確定申告決算準備相談のご案内
　当所では、下記の日程により、皆様の決算申告準備のお手伝いをいたします。
　本年度より、相談会は本所での開催のみとなり、完全予約制とさせていただき
ますので、事前にお電話でご予約いただきますようお願いいたします。

●ご持参願いたいもの
　１．令和４年・５年分所得税の決算書（控）及び申告書（控）
　２．帳簿及び原始記録（帳簿等の合計欄は必ず計算しておいて下さい）
　３．生命保険料、地震保険料、国民健康保険、国民年金、その他控除を受ける証明書
　４．令和４年・５年分消費税申告書（控）及び付表（控）
　５．税務署から郵送されてきた書類一式（「確定申告のお知らせ」ハガキ等）
　６．インボイス登録日がわかる書類（適格請求書発行事業者の登録通知書等）
　７．本人確認書類（運転免許証、マイナンバーカード等）
　８．マイナンバー確認書類（マイナンバーカード、マイナンバー通知書、住民票等）

●お問い合わせ　加古川商工会議所　中小企業相談室　TEL079－424－3355

相談日
２月17日㈪
２月20日㈭
２月25日㈫
２月26日㈬
３月４日㈫
３月７日㈮

相談会場

　加古川商工会議所
（展示ホール）

相談時間
9：30～16：00（１枠／60分）

① 9：30～
②10：30～
③13：00～
④14：00～
⑤15：00～

！消費税申告（一般課税）の下準備のお願い！
　令和５年10月以降の取引は、税額「８％」と「10％」、インボイスの「有」と「無」の４種類に分けて
合計（インボイス登録日が10/1以降の方は、そちらも分けて合計）し、来所下さい。
整理せずに来所された場合は、当日中の対応をお断りする場合もありますことご了承下さい。

1415

　

１
月
６
日
、
加
古
川
プ
ラ
ザ
ホ
テ
ル

で
令
和
７
年
年
賀
交
歓
会
を
開
催
し
ま

し
た
。
加
古
川
市
、
加
古
川
市
議
会
、

加
古
川
商
工
会
議
所
の
３
者
共
催
に
よ

る
開
催
で
、
国
会
議
員
・
県
議
会
議
員

や
官
公
署
関
係
、
各
種
委
員
や
団
体
、

会
社
・
工
場
の
方
々
な
ど
の
約
３
０
０

名
が
参
加
し
、
新
年
の
挨
拶
を
交
わ
し

ま
し
た
。

　

開
会
後
に
国

歌
・
市
歌
の
独

唱
が
行
わ
れ
、

続
い
て
岡
田
市

長
か
ら
年
頭
の

挨
拶
が
あ
り
ま

し
た
。

　

国
会
議
員
・

県
議
会
議
員
の

紹
介
の
後
、
玉

川
市
議
会
議
長

に
よ
る
乾
杯
で

歓
談
が
ス
タ
ー

ト
し
、
参
加
者

は
そ
れ
ぞ
れ
に

交
流
を
深
め
、

和
や
か
に
懇
談
し
ま
し
た
。

　

最
後
に
釡
谷
会
頭
に
よ
る
閉
会
挨
拶

が
行
わ
れ
、
万
歳
三
唱
で
会
を
締
め
く

く
り
ま
し
た
。

交流する参加者

一
堂
に
会
し
て
賀
詞
を
交
わ
す

ー
年
賀
交
歓
会
を
開
催
ー

会
議
所
の

会
議
所
の

締めくくりの万歳三唱

　

１
月
20
日
、
地
元
選
出
衆
議
・
県

議
・
市
議
を
は
じ
め
関
係
機
関
・
関
係

団
体
、
当
所
役
員
・
議
員
な
ど
１
０
２

名
が
参
加
し
、
加
古
川
プ
ラ
ザ
ホ
テ
ル

で
新
春
議
員
懇
談
会
を
開
催
し
ま
し
た
。

　

開
会
の
挨
拶

で
釡
谷
会
頭
は

「
昨
年
は
能
登

半
島
地
震
や
羽

田
空
港
地
上
衝

突
事
故
な
ど
が

発
生
し
、
大
変

な
ス
タ
ー
ト
で

し
た
。
ま
た
、

中
小
零
細
企
業
に
と
っ
て
は
、
賃
上
げ

や
急
激
な
円
安
に
よ
る
原
材
料
高
、
人

材
不
足
な
ど
が
あ
り
、
厳
し
い
状
況
で

し
た
。
本
年
も
、
ア
メ
リ
カ
大
統
領
に

ト
ラ
ン
プ
氏
が
再
就
任
し
、
ア
メ
リ
カ

フ
ァ
ー
ス
ト
の
政
策
が
実
施
さ
れ
て
貿

易
や
投
資
な
ど
に
様
々
な
影
響
が
及
ぶ

の
で
は
な
い
か
と
懸
念
さ
れ
て
い
る
こ

と
。
ま
た
、
こ
の
商
工
ビ
ル
の
観
光
振

興
、
商
業
振
興
の
拠
点
と
し
て
の
運
営

に
対
し
今
後
と
も
ご
協
力
お
願
い
し
ま

す
」
と
述
べ
ま
し
た
。

　

合
名
会
社
岡
田
本
家
の
「
盛
典
」
で

乾
杯
し
た
の
ち
、
参
加
者
は
そ
れ
ぞ
れ

に
交
流
し
、
親
睦
を
深
め
ま
し
た
。

新年の挨拶を述べる釡谷会頭

輝
か
し
い
新
年
の
幕
開
け
を
祝
う

ー
新
春
議
員
懇
談
会
を
開
催
ー

室名・定員 時間 9~12 時 13~17 時 18~21 時 9~17 時 13~21 時 9~21 時

5F 500 会議室 22 名 最初の 2時間 2,640 円、以降 1時間ごとに 1,320 円加算  

4F

大会議室（A+B） 90 名 14,520 24,200 24,200 33,880 43,560 58,080

特別会議室 36 名 11,616 23,232 23,232 30,008 41,624 53,240

オーバルルーム 14 名 1 時間ごとに 1,936 円

1F 展示ホール（A+B） 約 200 名 33,880 38,720 38,720 67,760 72,600 106,480

B1

B１中会議室 38 名 最初の２時間 4,224 円、以降１時間ごとに 2,112 円加算

B１小会議室 18 名 最初の２時間 2,640 円、以降１時間ごとに 1,320 円加算

B１特別室 12 名 最初の２時間 2,640 円、以降１時間ごとに 1,320 円加算

●お問い合わせ　総務管理課（貸室担当）℡０７９－４２４－３３５５

使用時間は
9~22 時

貸室利用料金表（会員料金）（消費税10％込み価格　単位：円）

B1 中会議室 展示ホール 

オーバルルーム 大会議室 詳細はこちら  

新入会員紹介キャンペーン
「加古川プラザホテル・東京田村食事券2,000円」

を進呈いたします



16

●プロ野球の日（５日）
　1936年のこの日、全日本職業野球連盟（現在の日

本野球機構）が結成され、プロ野球が誕生したこと

を記念して制定。ちなみに当時の加盟チームは、東

京巨人軍（現：読売ジャイアンツ）、大阪タイガー

ス（現：阪神タイガース）等を含む７チームでした。

　

　冬の寒さが残る中、梅の花

がほころび始める２月。

 春の足音を感じながら、季

節の移ろいを楽しみたいです

ね。

「今月の“こんな日”」「今月の“こんな日”」
広報委員の“つぶやき”商工かこがわ２月号

発　行　
　2025年２月１日
発行人　
　加古川商工会議所
　 〒675-0064
　 加古川市加古川町溝之口800

（079）424-3355（代表）
（079）424-7157

TEL
FAX

　兵庫県では中小企業の人材確保や若者の県内就職・定着を図るため、「兵庫型奨学金返済支援制度」
を設け、若手従業員の奨学金返済を支援している企業とその従業員に対し、補助を実施しています。
　今年度から制度を拡充し、補助期間を従来の５年間から最大17年間に延長することで、若手従業員
の経済的負担をさらに軽減するとともに、県内企業の人材確保を後押しします。
〇対　象　企　業：県内に本社がある中小企業で、従業員に対し奨学金返済負担軽減制度を設けている。
〇対象従業員：対象企業に勤務する40歳未満の正社員で、日本学生支援機構の奨学金を返済している。
〇補　助　額：年間返済額の2/3（上限12万円）

兵庫県　産業労働部　労政福祉課からのお知らせ

【お問い合わせ】 一般財団法人兵庫県雇用開発協会　TEL 078-362-6583

イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

兵庫型奨学金返済支援制度

県と企業の負担イメージ
年間返済額18万円

6万円
（企業の実質負担額）

12万円
（県負担：企業補助 6万円＋従業員補助 6万円）

〇対象期間：対象者 1人につき最大 17年間
最大補助期間 補助総額 認定企業

５年 90万円
（うち県60万円） 県内に本社がある中小企業

10年 180万円
（うち県120万円）

SDGs宣言企業
フレッシュミモザ企業
ワーク・ライフ・バランス宣言企業

17年
306万円

（うち県204万円）

SDGs認証企業
ミモザ企業
ワーク・ライフ・バランス認定企業または
ワーク・ライフ・バランス表彰企業

 

各認定制度の取得企業等は
サイト上で公開しています。

奨学金 SDGs

ミモザ ワーク･ライフ･バランス

※いずれか 2つが該当

※いずれか 2つが該当

●●●●●●●●●●●２月の会議所カレンダー２月の会議所カレンダー
日 曜日 行　　　事
3

7

9
14
15

17

月

金

日
金
土

月

広報委員会、会員委員会
無料 法律相談
金融・不動産業部会 第235回例会
第233回珠算検定試験
無料 法律相談
第3回 会員企業対抗ダブルスゴルフ大会
無料 特許・商標知財相談
確定申告決算準備相談会

日 曜日 行　　　事

18

19
20
23
25
26

火

水
木
日
火
水

無料 社会保険・労務相談
無料 金融相談（㈱日本政策金融公庫 姫路支店）
無料 税務相談
確定申告決算準備相談会
第169回簿記検定試験
確定申告決算準備相談会
確定申告決算準備相談会

●「個別経営相談会」は事前予約が必要です。あらかじめご相談内容をお知らせください。（※）
●無料相談は、変更・中止となることがあります。お手数ですが、事前にお問合せください。
⇒「特許・商標知財相談」は２月13日㈭までに予約が必要です。あらかじめご相談内容をお知らせください。（※）
⇒日本政策金融公庫による「金融相談」はWEBミーティング形式での相談となりますので、事前予約が必要です。（※）
《問合わせ・予約連絡先》※印：加古川商工会議所 電話０７９－４２４－３３５５

【個別経営相談会】12・13・14・18・19・20・25・26・27日


